
єнтів з понад 100 країн світу; Вищий інститут технології навчання (L’Institut Supérieur des Technologies de la
Formation) – перша організація у Франції, яка займається електронним та комбінованим навчанням, органі-
зовує конференції, надає консультативні послуги та ін.; Компанія «Глобал» (ETS Global) – некомерційна
організація, служба навчального тестування, яка працює для досягнення якості і рівності для людей з усьо-
го світу шляхом реалізації оцінювання на основі досліджень. «Глобал» – це сформована багатопрофільна
команда досвідчених спеціалістів у галузі освіти; Група людської мобільності (Groupe Human Mobility) –
понад 10 років є однією з міжнародно визнаних груп у галузі консультування і розвитку кар’єри: підвищен-
ня кваліфікації, працевлаштування, кар’єрна оцінка, розвиток лідерства.

По закінченні форуму був підписаний меморандум про співпрацю між Київським університетом права
НАН України та Донецьким університетом економіки і права. Даний меморандум передбачає проведення
спільних конференцій, майстер-класів для студентів, «круглих столів», тощо.

ХIV Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Законодавство України: проблеми та перспективи розвитку»

2 квітня 2013 р. в Київському університеті права НАН України відбулася ХІV Всеукраїнська науково-
практична конференція «Законодавство України: проблеми та перспективи розвитку».

У роботі конференції взяли участь представники низки навчальних закладів та установ, а також вузів-
партнерів університету, зокрема: Міністерство освіти і науки України; Інститут держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України; Центр гармонізації прав людини та прав інтелектуальної власності НДІ
інтелектуальної власності НАПрН України; Київський національний університет ім. Тараса Шевченка;
Національний університет «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого»; Національний університет
«Одеська юридична академія»; Національна академія внутрішніх справ; Національна академія прокуратури
України; Національний авіаційний університет; Національний педагогічний університет ім. М. П. Драго -
манова; Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана; Київський національний
торговельно-економічний університет; Микола ївський національний університет ім. В. О. Сухомлинського;
Запорізький національний технічний університет; Український державний університет фінансів та міжна-
родної торгівлі; Чернігівський державний технологічний університет; Академія праці і соціальних відносин
Федерації профспілок України; Університет економіки та права «КРОК»; Відкритий міжнародний універси-
тет «Україна»; Київський професійно-педагогічний коледж ім. А. Макаренка; Полтавський кооперативний
технікум; прокуратура Кіровоградської області; виконавчий комітет Луцької міської ради; ТОВ «Європейсь -
кий культурно-політичний центр».

З вітальним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського уні-
верситету права НАН України, професор Ю. Бошицький, в якому, зокрема, зазначив, що вже чотирнадцятий
рік поспіль КУП НАНУ проводить Науково-практичну конференцію «Законодавство України: проблеми та
перспективи розвитку». 

Не зважаючи на те, що в Україні створена нормативно-правова база, яка складає десятки тисяч норма-
тивно-правових актів, проблема вдосконалення законодавства України відчутна й сьогодні. Проголошення
України двадцять років тому, суверенною та незалежною державою призвело до необхідності формування
власної національної правової системи із притаманними їй особливостями та характеристиками. Але, якщо
проаналізувати законодавчі акти першого десятиліття незалежності, досить велика їх кількість має деклара-
тивний та узагальнений характер.

Для сучасного стану правотворення характерним є зростання ролі національного законодавства як
основної форми зовнішнього виразу права в цілому, що власне є цілком об’єктивним, зважаючи на сутнісні
особливості національної правової системи України як системи романо-германського типу. І саме тому, зако-
нодавство України відіграє ключову роль у процесі правового регулювання суспільних відносин, оскільки
забезпечує відображення потреб суспільства та держави. Якість та ефективність національного законодав-
ства повинна забезпечувати гармонійний розвиток суспільства, не допускати появи кризових явищ у різно-
манітних сферах суспільних відносин та забезпечувати послідовність розвитку державності в трансформа-
ційних умовах, характерних для більшості сфер життєдіяльності суспільства і держави. І саме тому, незва-
жаючи на те, що конференція за даною проблематикою проводиться вже в чотирнадцятий раз, її актуальність
не викликає сумнівів.

До учасників конференції з привітальним словом звернувся доцент приватного університету
Метрополі тен у м. Прага (Чеська Республіка), член Асоціації юристів Чехії, доктор юридичних наук П. Клім,
в якому, зокрема, зазначив про необхідність гармонізації законодавства України з правом Європейського
Союзу.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи вітання від Президента Національної
академії наук України, академіка Б. Патона, академіка-секретаря відділення історії, філософії та права НАН
України, академіка НАН України О. Онищенка, голови Союзу юристів України, президента Всесвітньої
організації юристів В. Євдокимова.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувались актуальні питання проб-
лем розвитку національного законодавства, зокрема: «Проблеми вдосконалення законодавчої техніки в
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